
ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН ЗА ПЕРИОДА 15 АПРИЛ 2013 – 19 АПРИЛ 2013Г.

През  изминалата  седмица  волатилността  на  пазарите  остана  по-висока  от
средното за последните три месеца. Щатските рискови активи регистрираха спад от над
2% за сините чипове до близо 4% за технологичния  NASDAQ. Широкопредставеният
S&P 500  затвърди  краткосрочната  си  низходяща  посока  и  към  момента  тества
петдесетдневната  си  средна  на  нива  около  1540  пункта.  Очакванията  ни  са  за
краткосрочен ръст, но по-скоро е малко вероятно достигане на върховете от близо 1600
пункта  в  следващите  два  до  три  месеца.  Стойностите  на  техническите  индикатори
отчитат  лек  ръст  на  волатилността,  което  предполага  по-турбулентно  движение  в
следващите седмици.

S&P 500

Графиката по-долу е на технологичен гигант, чиито акции се обезцениха с над
35% за последните шест месеца. Това, което се наблюдава в момента,  е тестване на
двеста дневната средна стойност както и ръст над низходящата посока от май миналата
година. Обемът от последните сесии е доста над средния, което подсказва за повишен
интерес  към акциите  на  компанията.  Техническите  индикатори  имат  конструктивен
характер – регистриране на по-високи нива, над двадесетдневната средна и стойностите
намират подкрепа на нива, характерни за възходящ пазар.

От  фундаментална  гледна  точка  компанията  има  дълг,  който  е  по-малък  от
собствения й капитал, дивидентната доходност е значително над средната за пазара в
размер на 4.05% и приходите се запазват на относително постоянно ниво.
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След неубедителното си представяне за последните два месеца и след близо 50%
връщане  на  ръста  от  края  на  ноември до края  на  януари  2013г.  китайският  индекс
успешно тества дългосрочната си средна стойност. Макар и средносрочната посока да е
низходяща нивата от 2195 пункта оказват сериозна подкрепа за индекса. Очакванията
ни  са  представянето  на  индекса  да  стабилизира  около  тези  стойности  в  близките
седмици, след което да възобнови възходящата си посока.

Китай

От средата на март към момента немският водещ индекс е заличил близо 7% от
капитализацията си. Средносрочната му посока е низходяща,  но индексът е само на
1.8% от дългосрочната си двеста дневна средна стойност.  Според нас нивата между
7450 – 7500 представляват добра възможност за заемане на дълги позиции с потенциал
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за  ръст  поне  до  7770  пункта.  Също  така  индексът  на  15-те  компании  с  най-висок
дивидент от DAX в момента дава доходност от 4.26% в евро.

DAX

Суровини

Доста по-интересна бе седмицата  при благородните метали и индустриалните
суровини. След като златото падна под дългосрочната си и психологическа подкрепа от
$ 1530,  металът  задълбочи спада  до дневни нива около $1325.  Ситуацията  е  много
подходяща  за  заемане  на  спекулативни  дълги  позиции  с  потенциал  за  ръст  до
предишните нива на подкрепа от $1530.
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Отново ще  обърнем внимание  на  представянето  на  суровината  природен  газ.
Очакванията  ни  за  последващ  ръст  след  консолидацията  около  психологическата
съпротива на $4 се оправдаха, а очакванията ни бяха за ръст до нива около $4.67. Преди
последната сесия за седмицата цената достигна $4.40 и потенциалът според нас все още
не е изчерпан, като дългосрочната ни прогноза е за тестване на нивата от $6.00.

Природен газ

Дирекция Трежъри
Управление на активи

ПИБ АД
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Важно пояснение:
Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да

се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на
инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани
на  източници,  за  които  се  смята,  че  са  надеждни,  но  не  са  гаранция  за  точност  и
изчерпателност. 

Търговията  с  финансови  инструменти  крие  специфични  рискове.  Не  се
препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и
нивото  на  риск,  на  което  се  излага.  Този  материал  не  е  предназначен  за  малки
корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на
този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията,
съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови
инструменти  за  собствена  сметка,  да  ги  притежават  или  да  действат  като  маркет
мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други
организации,  упоменати в материала.  Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица
може  да  имат  позиция  в  или  да  притежават  финансови  инструменти,  посочени  в
настоящата публикация. 

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на
представената  информация,  когато  препоръчва  или  предлага  определена
инвестиционна  стратегия  на  своите  клиенти.  ПИБ  АД  не  носи  каквато  и  да  била
отговорност  за  публикуваните  мнения  и  становища  в  този  материал.  Те  изразяват
единствено позицията на неговите автори.
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